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ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 

«Δίνουμε αίμα για να καλύψουμε τις μεγάλες ελλείψεις από την 

πανδημία του κορονοϊού, δίνουμε αίμα για να μην κινδυνεύσει 

καμιά ζωή » 

Η επιδημία του κορονοϊού (COVID-19) που δυστυχώς εξελίσσεται 

συνεχώς σε όλη την χώρα, έχει δημιουργήσει «οξεία μείωση» των 

αποθεμάτων αίματος, θέτοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια των 

ασθενών (π.χ. μεταγγιζόμενοι ασθενείς, χειρουργικές επεμβάσεις). Η 

ελάττωση αυτή προκαλείται κυρίως, από την δικαιολογημένη 

επιφυλακτικότητα στην προσέλευση των πολιτών να αιμοδοτήσουν, 

φοβούμενοι μήπως έρθουν σε επαφή με τον ιό μέσα στο 

νοσοκομειακό περιβάλλον. Τονίζουμε ότι σε όλες της Υπηρεσίες 

αιμοδοσίας των νοσοκομείων (δελτία τύπου Υπ. Υγείας, Ε.ΚΕ.Α), 

λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα αποφυγής της διασποράς του 

ιού και προστασίας της υγείας των αιμοδοτών, όπως επίσης και ότι 



 

ισχύει για όσους έχουν κάνει το εμβόλιο. Α) «Τα εμβόλια της Pfizer και 

της Moderna (δεν περιέχουν ζώντες μικροοργανισμούς), ακόμα και από 

την επόμενη ημέρα μπορεί κάποιος να δώσει αίμα». Β) «Τα εμβόλια της 

Astra Zeneca και της Johnson & Johnson, ναι μεν περιέχουν ιό - αδενοϊό, 

αλλά αυτός δεν έχει παραγωγική ικανότητα, που σημαίνει ότι δεν 

μπορεί να πολλαπλασιαστεί στο αίμα του ανθρώπου που εμβολιάζεται, 

άρα δεν υπάρχει κίνδυνος. Συνεπώς επιτρέπεται ο εμβολιασμός χωρίς 

να απαιτείται αναμονή». Σας καλούμε λοιπόν σε μια 

πανανθρώπινη κίνηση εθελοντικής προσφοράς αίματος, 

βοηθώντας όλοι μαζί στην αλυσίδα της πρόληψης (από ηλικίας 

17 έως και 65 ετών), για την κάλυψη κρίσιμων και ζωτικών 

αναγκών και την ασφαλή φροντίδα Ασθενών.  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/07/2021 από ώρα 09:00 στο Νοσοκομείο 

ΑΓ.ΠΑΥΛΟΣ (το κτίριο της αιμοδοσίας είναι ανεξάρτητο από το 

νοσοκομείο και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας 

και συντονισμού, για την ασφάλεια των αιμοδοτών). 

 «Μία μονάδα αίματος μπορεί να βοηθήσει στο να σώσει τη ζωή 

περισσοτέρων του ενός ασθενών. Οι συστηματικοί αιμοδότες 

παρουσιάζουν μικρότερο κίνδυνο ιογενών λοιμώξεων». 

Και να θυμάστε η αιμοδοσία είναι εντελώς ακίνδυνη και διαρκεί 5 με 10 

λεπτά. 

Ευχαριστούμε και περιμένουμε την συμμετοχή σας. 

Νοσοκομείο Αγ.Παύλος (αριθμός μητρώου13291) 

Τηλέφωνα επικοινωνίας αιμοδοσίας 2313304584 & 2313304585 

Υπεύθυνος Σ.Ι.Ε.Β.Ε-Φ.Σ.Ε.Κ 

Ανδριτσούδης Απόστολος τηλ. 6944710582 (email: 

ap.andritsoudis@gmail.com) 

Για όσους δεν θα μπορέσουν να αιμοδοτήσουν την Παρασκευή 

23/07, μπορούν οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας να 

προσέλθουν σε οποιοδήποτε νοσοκομείο, με τον αριθμό 

μητρώου 13291 Σ.Ι.Ε.Β.Ε–Φ.Σ.Ε.Κ. για να προσφέρουν αίμα. 
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